

泰山大剧院“打开艺术之门”系列儿童剧不容错过 国际艺术盛宴点亮亲子时光

通讯员 李丹阳



演出现场。 通讯员供图

备受期待的年度文化盛宴——泰山大剧院“打开艺术之门”系列儿童剧7月盛大启幕，为泰安家庭缔造“家门口”的艺术狂欢季，让艺术与童真在泰山脚下完美交融。

国际艺术矩阵空降泰安 足不出户览尽全球风情

本届系列演出突破地域界限，特邀国际顶尖剧团献艺。从英伦摇滚节奏到阿拉伯传奇

故事，五大洲艺术家用原汁原味的艺术语言为泰安观众搭建起跨越国界的文化桥梁。观众在泰山脚下即

可感受美国儿童剧的幽默风趣、奥地利萨克斯的动听旋律以及俄罗斯芭蕾的优雅浪漫。

原创音乐童话引爆全城 沉浸式体验嗨翻剧场

年度原创儿童剧目《大灰狼童话王国奇遇记》以20余首原创歌曲打开艺术之门，朗朗上口的旋律配合充满巧思的剧情设计，让小观众瞬间化身“剧场气氛组”。

演出全程互动体验升级，孩子们跟随主角又唱又跳，在经典童话世界展开冒险之旅。有观众反馈：“孩子在回家路上还在哼唱主题曲。”“全程没碰手

机，这是最珍贵的亲子时光。”更令人惊喜的是，观众在每场演出后凭票可免费领取冰淇淋，味觉与艺术的双重盛宴令活动甜蜜加倍。

压轴大戏仅剩最后6场 艺术之门即将关闭

作为暑期文化压轴大戏，本届系列演出仅剩最后6场。从风靡全球的奥地利萨克斯五重奏《电影院奇遇》到改编自超500万册销量国漫IP的《酷虫学校2》，从获奖无数

的乌克兰国宝级小丑剧团带来的《塑料的狂想》到沉浸式海洋科幻之旅舞台剧《海底两万里与鹦鹉螺号同行》，从国际戏剧的多元碰撞到原创儿童剧的魅力绽放，从亲子

共赏的温馨时刻到舌尖上的清凉体验，泰山大剧院以超高规格策划为泰安家庭打造独一无二的艺术假期。这个假期，让艺术的清凉驱散暑气，用文化的火花点亮童年记忆。

上半年泰安主要民生调查指标稳中有进 夏粮生产实现“三增”

本报讯（记者 杨文洁）近日，记者从国家统计局泰安调查队了解到，今年上半年，我市主要民生调查指标稳中有进，夏粮再获丰收，居民收支稳步增长，就业物价总体稳定。

上半年，我市夏粮生产实现“三增”。夏粮全生育期内气象条件有利，光温水基本适宜，病虫害防控及时，夏粮再获丰收，已连续5年实现总产、单产、面积“三增”。夏粮总产量120.86

万吨，同比增长0.66%。单产478.18公斤/亩，增长0.61%，与全省持平。播种面积252.77万亩，增长0.05%。

今年以来，我市经济延续稳中有进的积极势头，推动城乡居民收入稳步增长。居民人均可支配收入21328元，同比增长5.3%，扣除价格因素实际增长5.6%。

上半年，我市居民消费价格指数（CPI）低位运行，同比下降

0.3%，比上年同期回落0.6个百分点。

“当前国际环境不确定因素较多，国内经济长期积累的矛盾仍在显现，推动经济稳定运行的压力犹存，但随着存量政策和一揽子增量政策协同发力，提振效应进一步显现。”国家统计局泰安调查队相关负责人表示，下一个阶段，预计农业畜牧业生产稳定向好，CPI保持平稳运行，居民收入继续稳步增长，消费结构有望进一步升级。

房本子“跑”出 幸福“加速度”

本报讯（记者 杨玉洁）买房、卖房、继承房产绕不开不动产登记环节。过去，办理这类业务需要跑多个部门、交一大摞材料，甚至得反复折腾好几趟。近年来，泰安市不动产登记和交易中心通过一系列接地气、见实效的改革，把群众的麻烦事变成了顺心事。

为了让群众实现“就近办、随时办”，市不动产登记和交易中心密织服务网，在市区设立4个登记大厅及60多个服务窗口，不动产登记业务实现同城通办。此外，省内首个不动产登记与税务“一网通办”平台落地，76种登记业务都能线上申请，从预约、交费到开具证明，实现了业务办理“不见面”。

过去办业务，材料多、环节杂、耗时长，市不动产登记和交易中心通过3个简化——减环节、减材料、减时限，让办事提速又提质。推行“一窗受理、集成服务”后，群众只需到一个窗口交一套材料，就能一次性完成申请、缴税、缴费全流程。营业执照、婚姻证明等18项高频登记材料可以通过“双证平台”直接共享，不用重复提交。银行等单位的金融许可证、授权委托书等材料，实行“集中报送、一次备案”，省去了反复跑腿的麻烦。如今，全部登记业务1个工作日内办结，新建商品房转移登记、抵押注销登记等11类业务更是即来即办、立等可取，真正实现了数据多“跑路”，群众少“跑腿”。

针对不同群体的特殊需求，市不动产登记和交易中心推出了个性化服务套餐：企业专窗、“办不成事”反映窗口、“绿色通道”、历史遗留问题办证专窗……无论是企业急办、老人不便，还是历史遗留的老大难问题，都能找到对应的解决渠道。此外，延时服务、周末不打烊、上门服务、帮办代办等暖心举措，让服务覆盖上班族、老年人、特殊群体等各类人群。

为了让服务始终在线，市不动产登记和交易中心把标准化作为提升质量的抓手，围绕大厅设置、服务意识、服务能力等6个方面，制定《不动产登记窗口服务规范》，严格落实“六不准”、窗口巡查等制度，确保每个环节都有章可循。通过“同市同标”改革，全市登记业务实现类型、流程、材料、标准全统一，无论在哪个窗口办都一样规范。同时，首问责任制、一次性告知制、限时办结制等制度的严格执行，配合舆情应对、服务回访等机制，让服务更透明、更可信。

如今，在泰安，不动产登记早已不是头疼事，而是群众口中省心、高效、有温度的代名词。从“多次跑”到“一次办”，从“等几天”到“立等取”，这些改变的背后是泰安市不动产登记和交易中心用小窗口推动大服务的用心与担当。